

## 华宏科技荣获“2020年度苏商两化融合贯标示范企业”



近日,2021第15届苏商领袖年会在南京溧水举

两化融合贯标示范企业”荣誉称号。

行,本次会议由江苏省苏商发展促进会、南京市溧水区人民政府主办,江苏省企业信息化协会、江苏省高档数控机床及成套设备创新中心、华为(南京)沃土工场联合主办,江苏经信智能制造研究院、南京市溧水区工信局承办。年会以“识变局、谋全局、开新局”为主题,旨在顺应百年变局,把握战略全局,保持定力,坚定信心,助推苏商努力在危机中育新机,于变局中开新局。华宏科技在众多参选的优秀企业中脱颖而出,荣获“2020年度苏商

会上,江苏省人民政府副秘书长张乐夫代表省政府致辞。2021年是“十四五”开局之年,也是中国共产党建党100周年,他希望广大苏商在“十四五”开好局、起好步,在改革创新推动高质量发展上当表率。要找准自身定位,坚守主业,深耕实体;要坚持市场拓展为重,融入国内国际“双循环”新格局;要坚持数字产业为先,打造提档升级的引擎。

当天会上,企业家们就技术研发、创新等热点问题展开探讨。十三五期间,华宏科技准确把握长三角一体化发展新趋势,不断加快技术创新步伐,市场抢占力掌控力得到强化,企业综合竞争能力和品牌知名度、美誉度得到有力提升。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。华宏科技将凭借坚韧不拔的精神,不断壮大周庄实体经济,用高质量发展为江阴创造更美好的明天!

## 寻访党员先锋 致敬劳动榜样

5月2日,周庄实验小学五7中队队员在辅导员的带领下来到华宏集团,寻访华宏村党委书记、华宏集团董事长、中国机械工业劳动模范胡士勇。本次活动主题为“寻访党员先锋,致敬劳动模范”,旨在大力弘扬劳模精神和劳动精神,引导广大少先队员树立劳动光荣的意识。

活动中,胡书记首先向队员们简单介绍了华宏的发展历程,接着队员们纷纷向胡书记提问:“胡爷爷,您是怎么做到初心不改,全心全意为百姓谋幸福、为乡村振兴作贡献的?”“胡爷爷,这么多年来,您带领一批人发展了华宏村的经济,在此过程中,最困难的事是什么?是怎样克服的?”“胡爷爷,您本应退休在家,是什么让您还坚持在岗位上工作?”……胡书记一一详尽地回答。通过此次队活动队员们了解到:胡书记几十年如一日,心系百姓,倾情付出,不拿村书记报酬。他率先垂范、责任担当、无私奉献,带领一批人建设华宏村,实现了小村变强村的目标,让华宏村民过上了宜居的幸福生活。

队员们纷纷表示,此次寻访收获满满——

胡奕宣:通过寻访我了解到已经退休的胡书记不忘初心依旧奋斗不息时,我特别震撼。“天道酬勤”,作为一名新时代的好少年,我还有什么理由不好好努力?

卜铭翊:“没有最好,只有更好。我们‘前有标兵,后有追兵’,不能有丝毫的松懈。”胡爷爷的这句话让我懂得了要怀着坚定不移的决心,秉承坚持不懈的精神,在学习的道路上勇于探索,敢于挑战,不断完善自我,为实现伟大的中国梦贡献一份力量!

胡书记对队员们寄予殷切希望,他说,少先队员是伟大的社会主义中国的一份子,是祖国未来建设的栋梁,是祖国年轻的力量,大家应该从现在做起,



起,从每一件小事做起,努力做到德、智、体、美、劳等全面发展,以适应改革开放和现代化建设的需要,时刻准备着,长大为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义中国贡献自己的力量!

## 职工心向党 奋斗新征程

为庆祝“五一”国际劳动节,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,进一步激发全镇职工群众的劳动热情和创造活力,近日,周庄镇举行“五一”先进表彰大会暨产业工人劳动竞赛启动仪式。

会上,华宏化纤电班班长杜江荣获“周庄工匠”称号;和宏精工荣获“关爱员工优秀企业”称号;华宏科技胡敏珠荣获2020年度“最美职工”称号;华宏科技金工车间综合镗铣班

荣获2020年度“先锋团队”称号。

诚然,荣誉代表着一份肯定,但更象征着一种责任和担当。“我的内心既感荣幸又深感压力,这是一份沉甸甸的荣誉”,华宏化纤杜江说道,“接下来我将进一步立足本职岗位,发扬工匠精神,带领大家一起为公司高质量发展做出更大贡献。”华宏科技胡敏珠发表获奖感言,她说:“何为美?我想劳动人民是最美的,工作既是现代女性的权利,也是她们展现

魅力和能力的平台。我将再接再厉,继续发挥在工作中的热情,爱岗敬业,为未来努力奋斗。”

劳动创造幸福,实干成就伟业。拼搏进取的华宏人将以劳模精神为动力,以模范人物为榜样,以昂扬的斗志和饱满的热情,乘势而上、接续奋斗,努力开创华宏更加美好的明天,以优异成绩向党的百年华诞献礼。